（別紙）

RENKEI Intercultural Workshop at UCL in London
本学が加盟しておりますRENKEIプログラムにおいて、2015年“RENKEI Intercultural Workshop at UCL in London”の 参加者を募集しています。
本プログラム参加にあたっては、オンラインでの事前学習活動への参加及び2週間のプログラム全てに参加することが求められます。また、英語で討論することのできる語学力を要することが必要です。
募集概要については、次のとおりです。
【実施期間】2015年8月2日（日）～8月13日（木）
【プログラム参加費】参加費は免除、旅費は本学から支給。
　※国際部が指定する海外旅行傷害保険の加入は必須。ただし、参加者の自己負担。
【申請方法と選考】
　下記締切日までに、国際部留学生課留学生交流係へ必要書類を提出し、学内選考を受けること。
締切：平成２７年５月２７日（水）
提出先：　国際部留学生課留学生交流係

必要書類
1． 申請書（様式１）
2． 小論文（様式２）※英語で作成
3． 成績証明書（英文）※大学院生は学部の成績も必要です。
4． 英語の語学能力を証明するものがあれば提出すること。
※学内選考は上記書類により行われます。推薦が決まった場合は、下記の書類を別途提出していただく必要があることを申し添えます。
１．Application（RENKEI所定様式）

２．在学証明書（英文）
３．パスポートのコピー

RENKEIについての詳細については、下記HPをご覧下さい。
http://www.britishcouncil.or.jp/renkei
